
○ 日     時： 令和元年 5月28日（火）18：30～20：00

○ 場     所： 酒田リハビリテーション病院 講義室

○ 参 加 者： 47名 アンケート回答者46名　回収率98％

１．参加者職種

ケアマネ 21

看護師 10

介護士 10

管理者 5

合計 46

２．感染対策のための指針・マニュアルの有無
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3．感染対策委員会の設置
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4.研修会の内容について
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医療サポート研修会①「高齢者に多い感染症と予防のポイント」アンケート結果
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【看護師】

・スタンダードプルーションの重要性

を再認識できた。

【ケアマネ】

・スライドに図や写真があり、要点が

抑えられていてわかりやすかった。

5．研修会に参加してみて
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【看護師】

・職場内でも感染症対策を見直したい

と思った。

【ケアマネ】

・感染から入院、重症化するケースも

多々あるので、基本となる予防対策等を

学べて良かった。

・職員だけでなく、関わる家族等への周知も必要と感じた。

・感染の種類ごとに対策、ポイントが分類されており解りやすかった。

・実際の現場での対応の仕方が参考になった。早期発見と対応のポイントがわかった。

・周囲で予防することの大切さを勉強できた。

【介護士】

・手指衛生や標準予防策を顧みる良い機会となった。

・リネンの管理や扱いについて改善すべき点がいくつか見られた。

・標準予防策の徹底を全体で進めていかなければならないことがよくわかった。

・自分の施設でも実践したい。

【管理者】

・感染予防について再度確認できた。
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